a{ !& Cikarma Problemleri Testi C@%Z

1. Ceren’in 870 tane findig vard,, 391
tanesini yedi. Geriye kac findik kaldi?
A) 479

B) 379

C) 579

2.190 eksigi 365 olan sayinin tamami
kactr?
A) 555
B) 175
C) 545

3. Bir kasadaki 51 O portakalin énce 1 70

tanesi daha sonra da 125 tanesi satilliyor.
Kasada kac tane portakal kalmistir?

A) 330
B) 215
C) 340

4. Bir okuldaki 836 8grencinin 375 tanesi

erkek olduguna gére kag tane kiz 6grenci
vardir’?

A) 361
B) 461
C) 351

5. Bir dalda duran 740 kusun énce 270,
sonra da 1 844 uctu. Dalda kag kus
kalmistir?

A) 286

B) 276

C) 470

6. Gérkem 800 sayfalik hikaye kitabinin
énce 252, sonra da 191 sayfasini okudu.
Geriye kac sayfa kald?

A) 357

B) 548

C) 457

7.630 cevizin 1 45 tanesini Yasin, 252
tanesini de Deren yedi. Geriye kag tane
ceviz kaldi?

A) 233

B) 223

C) 485

8. 450 soruluk bir test kitabinda 1 54 tane
matematik ve 1 72 tane Tirkce sorusu
vardrr. Geriye kalan Hayat bilgisi sorusu
olduguna gére kac tane hayat bilgisi sorusu
vardir?

A 114
B) 224
C 124

9. Emirhan 540 sayfalik hikaye kitabinin
283 sayfasini okudu. Geriye kac sayfa
kaldi?

A) 257

B) 247

C) 357

1 0. Berna 603 tane cevizin 284 tanesini
yedi. Berna'nin kag cevizi kaldi?

A) 319

B) 309

C) 219

11.Berat 450 sorunun 1 75 tanesini cézdu.
Geriye kag soru kaldi?

A) 265

B) 275
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12. Hangi sayinin 365 eksigi 256 olur?
A) 421
B) 621
C) 511
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